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VI. Mezőgazdasági Osztály
Ahol a  főváros tejellátásának meg javításán, 

a  zöldségfélék termesztésének fokozásán dolgoznak
lajdonát képezik. A főváros területén 
élő dolgozó parasztság július 11-ig 2700 
mázsa gabonára kötött szállítási szer­
ződést. Nagytétény vezet 800 mázsa 
gabonával, utána következik Rákoske­
resztúr 700 és a III. kerület 403 mázsa

A Fővárosi Tanács Végrehajtó Bizott­
ságának VI. osztálya, a Mezőgazda­
sági osztály. Az osztály öt csoportra 
tagozódik: termelőszövetkezeti és föld­
birtokrendezési csoport, terv- és üzem-

‘ - — «•**-*r t íA d  /'cnU ITLUKf Clbuc- cc j «/ " , '  • ,,~n resztúr 700 igazdasági csoport, novenyterm elesit- gabonával
port, állattenyésztési csop t, L Az egyénileg dolgozó parasztok kö- 
’hivatal. _ zül az első helyen áll Borbély István

A Mezőgazdasági osztály intézi a fő- lőrinci lakos, 5 holdas dolgozó paraszt, 
város területén lévő termelőszövetkezeti aki 16 mázsa rozsra kötött szállítási
csoportok, egyéni gazdálkodók irányító 
sát, ellenőrzését. Fővárosunk határában 
23.000 hold szántóterület van. Ehhez 
hozzájön még 20.000 hold olyan terü­
let, amelyen konyhakertészetet folytat­
nak. Ebbe beleszámít a családi házak 
konyhakertje is. Kilenc termelőszövetke­
zeti csoportja van a fővárosnak. A IL  
kerületben, a III. kerületben, LőrincenA 
Pestszentimrén, Rákoscsabán, Rákos-* 
hegyen, Soroksáron és Nagytétényben 
működnek tszcs-k.

Nagytétény az első 
a  szerződéskötésben

A Mezőgazdasági osztály irányítja : 
nyári munkák gyors és jó elvégzéséi 
Budapest területén 25 cséplőgép végi 
a cséplést. A gépek részben magánké2 
ben vannak, részben pedig a Budape? 
tét övező vidékek gépállomásainak tu

szerződést.
A Mezőgazdasági osztály a jövőévi 

vetésterv kidolgozásánál a súlypontot a 
konyhakertészet nagyarányú kiépítésére 
helyezi. Felvilágosító munkával meg­
győzik a főváros dolgozó parasztságát 
arról, hogy az itteni laza talajon nem 
érdemes kalászosokat vetni, amikor sok­
kal nagyobb jövedelmet jelent a kony­
hakertészet. Most például Budapest 
határában a legjobb termésátlag 12 
mázsa búza volt holdanként. Ez azt je­
lenti, hogy egy “hold föld legjobb eset­
ben is 960 forint jövedelmet jelent a 
dolgozó parasztnak. Ezzel szemben az 
öntözéses konyhakertészet hétszer, nyolc­
szor, kilencszer több jövedelmet jelent 
és a szántóföldi konyhakertészet is több 
mint kétszeres jövedelmet hoz a dől- I 
gozó parasztságnak.

Tehenészet Újpesten és 
Szigetszentmiklóson

Az osztály Budapest tejellátásának 
megjavításával is foglalkozik, összeír­
ták a főváros területén található, jelen­
leg üresen álló, vagy romos, nagyobb 
befogadóképességű istállókat. Ezekben 
tehenészeteket létesítenek, 25—50 tehén 
lesz egy-egy ilyen istállóban. Újpesten 
például 250 tehén elhelyezésére alkal­
mas istállót találtak. Szigetszentmikló­
son is van istállónak alkalmas épület, 
ahonnan a tehenészet felállítása után 
Csepelt látják majd el tejjel.

A kerületek felé a Mezőgazdasági 
osztályt az elöljáróságokon dolgozó 
mezőgazdasági előadók képviselik. A 
dolgozó parasztok, a tszcs-tagok ezek­
hez fordulhatnak felvilágosításokért. Bu­
dapest határában is erős iramban fej­
lődik a szocialista mezőgazdaság, őszre 
újabb három termelőszövetkezeti csoport 
alakul. A tszcs-k és az egyéni dolgozó 
parasztok jó munkájukkal nagymérték­
ben hozzájárulnak Budapest ellátásá­
hoz.
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